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רקמה על ציפית
רקמה יוקרתית על ציפית

במגוון דוגמאות לבחירה )מצורף בסוף הקטלוג(

 מחיר: 90 ₪
 2 ציפיות: 160 ₪



חלוק מגבת קטיפה
 חלוק קטיפה יוקרתי.

 חלק חיצוני קטיפה חלק פנימי מגבת
400GSM איכותי ביותר בעל רמת ספיגה מוגברת

S, M, L, XL, XXL, XXXL  :קיים במידות 

 מחיר: 215 ₪    



חלוק מגבת פרימיום
 חלוק רחצה מגבת משודרג 100% כותנה יוקרתי 
החלוק בעל כושר ספיגה מעולה וצפיפות חוטים 

גבוהה ומרקם בד נעים למגע.
S, M, L, XL, XXL, XXXL  :קיים במידות 

 מחיר: 185 ₪    



חלוק מגבת פיקה
חלוק פיקה קייצי מהודר מבד פיקה. החלוק מותאם לקיץ 

 הישראלי, בד עמיד לאורך זמן ומונע התכווצות.
חלוק רחצה פיקה הוא בדיוק מה שאתם מחפשים אחרי 

S, M, L, XL, XXL, XXXL  :רחצה מפנקת! קיים במידות 

 מחיר: 150 ₪    



חלוק מגבת חצאית
 מגבת חצי חלוק/מגבת עם סקוטש

חלוק מגבת חצוי בתוספת גומי וסקוטש התפורים 
בחלקו העליון של המגבת  •  מידות 90*142

 מחיר: 100 ₪    



חלוק מגבת ילדים
 חלוק רחצה מגבת 100% כותנה יוקרתי

החלוק בעל כושר ספיגה מעולה וצפיפות חוטים גבוהה 
 ומרקם בד נעים למגע.  •  קיים ב 9- מידות 

 מחיר: 140 ₪    
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מפית שולחן
מארז של 6/8/10 מפיות אירוח.

ישנם 2 סוגים של בדים -
1. מפית דמוי פשתן באוירה טבעית וחמימה בצבע פנינה.
לבן. בצבע  וחדשנית  חלקה  אלגנטית,  אירוח  מפית   .2

 מחיר: 25 ₪
 מינימום 6 יח'



מגבת 30*30
 מארז של 6/8/10 מגבות ידיים אישיות איכותיות,
 מתייבשות במהירות ובעלות רכות שנעים ללטף.

בעלות סיבים חזקים וארוכים • 100% כותנה.

 מחיר: 25 ₪
מינימום 6 יח'



מגבת פנים
 מגבת איכותית במיוחד בעלת כושר ספיגה גבוהה 

ZERO TWIST מיוצרת באריגת חוטים מיוחדת הנקראת 
בעלת מגע רך ונעים במיוחד  •  גודל המגבת: 50/90 

 מחיר: 45 ₪    



מגבת גוף
 מגבת איכותית במיוחד בעלת כושר ספיגה גבוהה 

ZERO TWIST מיוצרת באריגת חוטים מיוחדת הנקראת 
בעלת מגע רך ונעים במיוחד  •  גודל המגבת: 70/130 

 מחיר: 65 ₪    



מגבת חוף
 מגבת חוף ענקית עשויה 100% כותנה

 נעימה במיוחד עם עיטור פרנזים
180*80 ס"מ  •  קיים בצבע אפור או בז

 מחיר: 85 ₪    



עטיפון לתינוקות
 מגבת קפוצון לתינוק מידה גדולה במיוחד 100/100
 איכותית ביותר!  מתאימה גם לילדים בגילאי 3/4

 על העטיפון נרקום רקמת שם של התינוק.ת
 )המחיר כולל את הרקמה(

 מחיר: 85 ₪    



כרבולית
 צד אחד קטיפתי, וצד שני בגימור צמר כבשים.

 מחממת מאוד ונעימה למגע, מזמינה תמיד
להתכרבלות מרגשת!  •  מידות: 170×130 ס”מ.

 מחיר: 100 ₪    



תיק שרוך עשוי בד ג'ינס
 עובי בד 150 גרם • שרוך בעובי 8 מ"מ 

36*44 ס"מ

 מחיר: 65 ₪    



תיק שרוך שעם
 תיק שרוך עשוי כותנה בשילוב שעם

43*38 ס"מ

 מחיר: 65 ₪    



תיק ג'ינס
 תיק ג'ינס, עובי בד 150 גרם

רצועות 75 ס”מ  •  42*38 ס"מ

 מחיר: 65 ₪    



סינר ג'ינס
הרכב בד: 100% כותנה  •  משקל הבד: 360 גרם

יתרונות המוצר: סינר ג’ינס אופנתי מבד חזק במיוחד, 
סינר קל בעל כיס חיצוני גדול.

 מחיר: 120 ₪    



סינר ארוך שחור
 הרכב בד: 65% פוליאסטר 35% כותנה • משקל בד: 240 גר' למ”ר

 מידות סינר: רוחב 64 ס”מ, אורך 89 ס”מ, רצועה 100 ס”מ

 סינר שנלבש מהצואר ועד קו הברכיים, כיס קידמי גדול
 במרכז הסינר, לולאה למגבת בצד שמאל של הסינר
 2 רצועות רכיסה באורך 1 מ‘ להיקף מלא של הלובש.

בד עמיד בכלור.

 מחיר: 95 ₪



תיק ספורט אמזונס
 תיק טיולים / תיק ספורט, בעיצוב נקי עשוי בד כותנה,

תא גדול, תא קידמי, זוג ידיות נשיאה
 ורצועת נשיאה אלכסונית • 48*28 ס"מ
 קיים גם בצבע שמנת בשילוב שחור

 מחיר: 95 ₪    



תיק ספורט ג'ינס שחור
Ombre תיק נסיעות אופנתי ויוקרתי מבית העיצוב
עשוי בד איכותי מסוג קאנבס בשילוב דמוי עור

תא מרכזי גדול, תא צדדי, ידיות נשיאה עשויות דמוי עור
+ רצועת נשיאה אלכסונית

 מחיר: 150 ₪    



תיק איפור
 תיק רחצה/איפור מעוצב עשוי קנבס בשילוב שעם

 גודל התיק - 18.5*6*23 ס"מ
קיים ב-2 צבעים - שמנת/שחור בשילוב שעם

 מחיר: 70 ₪ 



תיק רחצה
 תיק רחצה/איפור מעוצב
 עשוי קנבס בשילוב שעם

25*13*10 ס"מ  •  קיים בצבע שחור

 מחיר: גדול - 70 ₪



תיק מחשב אומברה
Ombre תיק גב בעיצוב נקי ויוקרתי למחשב מבית העיצוב

עשוי בד יוקרתי מיקרופייבר מלאנז'
תאי מרכזי גדול עם פתיחה רחבה הכולל -

תא פנימי מרופד למחשב ותא קדמי עם סגירת רוכסן
 + ידית נשיאה דמוי עור

ומערכת גב אורטופדית לנשיאה קלה ונוחה

 מחיר: 180 ₪    



כובע שמש עם רקמה
כובעי בייסבול איכותיים ויוקרתיים 

 עם רקמת אות בעיצוב אישי
או רקמת שם לפי בחירת הלקוח

 מחיר: רקמת שם - 40 ₪
 רקמת אות - 35 ₪



אותיות מיוחדות לבחירת הרקמה האישית



אותיות מיוחדות לבחירת הרקמה האישית



אותיות מיוחדות לבחירת הרקמה האישית



אותיות מיוחדות לבחירת הרקמה האישית



אותיות מיוחדות לבחירת הרקמה האישית



אותיות מיוחדות לבחירת הרקמה האישית



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב אנגלית מס. 1



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב אנגלית מס. 2



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב אנגלית מס. 3



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב אנגלית מס. 4



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב דפוס עברית מס. 1



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב דפוס עברית מס. 2



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב דפוס עברית מס. 3



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב -יד עברית מס. 1



סוגי כתב לבחירת הרקמה האישית

כתב -יד עברית מס. 2



מוזמנים לבוא ולהתרשם מהמבחר הענק!

כתובתינו: רחוב הרב גוטמכר 15 ק. -1 בני ברק

055-6722003 בטל:  מראש  בתאום 
rikmaot@gmail.com :לקבלת קטלוג במייל

054-2909939 או בווצאפ:  

רקמה  להזמין  תוכלו  אצלינו  כן  כמו 
לארועים,  שתרצו  מוצר  כל  על  בסיטונאות 
ועוד אולמות   / לחברות   / עובדים   לוועדי 

 במחיר שלא ניתן לפרסום!
התקשרו עוד היום וקבלו הצעה משתלמת במיוחד!


